Szamitdgépes haldzatok (2011/12-1)
10. hazi feladat

Beadssi hatarids: 201 1. december 16., Péntek 14:00
Beads modja: A4-es lapon, kézzel irott forméaban!

FELADAT
Tekintsiik x; és xo résztvevd adatratijanak vektor-abrazoldsat.

1. Tegyiik fel, hogy =1 AIAD (additive increase additive decrease) stratégiat haszndl az adatratajanak a
szabdlyozdsdhoz, x5 pedig AIMD (additive increase multiplicative decrease) stratégiat. Abrézolja az
adatritdk véltozdsat (hasonldéan, mint ahogy az el6adds félidkon lathat6). Tegye fel, hogy a résztvevék
mindig azonos idében dontik el, hogy az adatratat csokkentik vagy novelik.

2. Kaphatunk-e fair erdeményt, ha a kiilonboz6 résztvevok kiilonbozé stratégidkat haszndlnak az adatrta
szabdalyozasara? Miért (nem)?



